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Regulator loženja.
Prijava od 9. marta 1926. Važi od 1. novembra 1927.

Predmet pronalaska je automatski regu
lator loženja, pomoću koga se sprečava 
brzo udaljenje slobodnom postale toplote 
kod sagorevanja, zatim ulaženje plamena i 
varnica u dimnjak. Time se u isto vreme 
sprečavaju i požari i samim dimnjacima.

Predmet pronalaska je u priloženom na
crtu perspektivno snimljen u jednom ob
liku izvođenja.

U cevi peći se montira ram a i na njemu 
natežu osovine 6 i c. Na osovini b je obrtno 
telo d, a na osovini c je pak obrtno telo / 
okretljivo utvrđeno. Ono ima protivan pra
vac obrtanja, u odnosu na telo d. Više 
obrtnog tela / na osovini c je postavljen 
obrtni regulator g. On se sastoji iz hori
zontalno ležećih krilnih površina i od iz
među njih zglavkasto utvrđenih krila h.

U cevi peći (suluvdaru) vladajuća struja 
vazduha vrši na krila obrtnog teta d priti
sak i dovodi ga do obrtanja u pravcu strele 
A. Na taj se način i vazduh dovodi do obr
tanja i plamen i varnice ne mogu da se u 
vertikalnom pravcu udaljuju iz cevi.

Na više vukuća struja vazduha udara na 
krila obrtnog tela / i obrće ga u suprotuom 
pravcu u odnosu na obrtno teto d. Pri tome 
se vazduh dovodt i u horizontalno kovitla- 
juće se kretanje tako, da se u njemu nala- 
zeća se čvrsta tela, kao žiške i ostala

goruća tela sprečavaju u penjanju na više, 
i padaju natrag. Obrtno telo / za vreme 
svog obrtanja dovodi do obrtanja i regu
lator g, koji je na istoj osovini učvršćen 
tako, da se njegova krila /? dižu polako u 
horizontalni položaj i zatvaraju put izlaženju 
vazduha. Kada se taj put zatvori, onda pro
maja u cevi prestaje, pa i obrtna brzina 
obrtnih tela d, f. Pri opadanju obrtne br
zine padaju krila h i oslobađaju put za slo
bodno strujanje vazduha tako, da tada obrtna 
tela dolaze opet do bržeg obrtanja. Na taj 
se način automatski reguliše brzina obrtanja 
obrtnih teta i iz cevi za peć (sulundara) 
zrači stalno ravnomerna količina toplote.

Patentni zahtevi:
1. Regulator loženja, naznačen jednom u 

cevi peći (sulundaru) postavljenom i sa 
podužnom osom iste cevi paralelnom oso
vinom, koja ima na sebi obrtno telo, zatim 
jednim obrtnim regulatorom sastavljenim iz 
horizontalnih krila i između tih horizontal
nih krila zglavkasto učvršćenih krila, koji 
je regulator montiran iznad obrtnog tela, 
na istoj zajedničkoj osovini sa njim.

2. Regulator loženja po 1. patentnom za- 
stevu, naznačen time, da se sastoji iz dva 
obrtna tela, sa suprotnim pravcima obr
tanja.
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